3akpenJieHne 1o TeMe yMHOKeHHe U JleJleHHe Ha 2.
enn: 3aKperisTh 3HaHUE IETbMU TaOJIHMIBI YMHOKEHHS U JICJICHHUS Ha 2, TEPMHUHOB «MHOXHTEIIbY, KIIPOU3BEACHHUEY, «ICIHMOEY, «JEIHUTEIIbY, «4aCTHOE», YMEHUE pellaTh 33/1a4d YMHOKEHHEM
1 JICJICHUEM, HAXOJNTh IEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKOB, BBIIOIHATH YEPTEKHU; Pa3BUBATh HABBIKU CUETA.

JTansl ypoka

I[eﬂTeJ]bHOCTL yuurteas

JesiTeIbHOCTDL y4eHHKA

®opmuposanue YY/,
TOYY

|. Opranu3aioOHHBIIl MOMEHT

- 31paBCTBYHTE IE€TH, TUXO CATUTECH.

[IpuBeTCTBYIOT yUUTEIS.

Pecynamuenuvie:
- Opranusanusi CBoero pabouero Mecra.

Il. YcrHbrif cuer [Ipumepsr: Kommynuxamusnuie:
4* *3 47429 - YMeHue BCTynaTh B AUajiOr (OTBEYATh HA
+*9 —2* 93-26 BOIIPOCHI, YTOYHSATEH HEITOHATHOE)
76 67 TlosnasamenvHoie:
Haiinure 3HaueHUs: BbIpaXKeHUI: - YMeHue 0CO3HaHO CTPOUTh PEYeBOE
47-7):2 20 BBICKa3bIBaHUE B YCTHOU (opme.
(84-4):10 8 Co0OmnroieHue MpaBmII B Ki1acce.
12-3-3-3-3 0
24-8-8-8 0
3agaqn.
* 3umMHHME KaHUKynbl amwmch 14 guell. CkOIbKO HenAenb
JUTWITACH 3UMHHE KaHUKYJIBI? 2 Henenmn
¢ [lama Obu1 B KOMaHAMpOBKe 2 Hexenu. CKONBKO THEW mMmama
ObLT B KOMaHIUPOBKE? 14 nHeit
I11. PaGota mo Teme ypoka Ctp. 84, Nel. Brranciu nmpousBeieHHE U B KaXKIOH CTPOKeE, Pezynamuenvie:
1. PaboTa mo yueOHUKY HCIIOJIb3YSl €r0, Halllu YacTHOE. - [InanupoBatk cBOE EHCTBUE B
9%2 = ... 2= 9= 18,9, 2 COOTBETCTBUU C IIOCTABJICHHON 3a1ayeid
2*¥6=.... 2= 6= 12,6, 2 Toznasamenvhole:
2. Pabora y mocku Crp. 84, Ne3. OpHEHTHPOBATHCS B YUCOHHKE
18:2*10 18:9*7 10:5*6 90, 14, 12
14:7*8 12:6*8 8:2*10 16, 16, 40

3. CamocTosTeNIbHOE PEeLICHUE
ypaBHEHUI

IV. TIponomkeHue o TemMe ypoka
Pabota mo yueOHHUKY

Crp. 84, NeS. 3an ocBemaroT 2 JIOCTPHI, B KX I0M JITOCTpe 110 9
nmammodek. CKOJNBKO JIAaMIIOYeK B 3THX JIIOCTpax? A Temepb
COCTaBbTE OOpaTHBIE 3a1a4H.

a) [IpounTaiite 3amauy. CrenaiiTe pUCyHOK WIJIA HAYEPTHUTE
cXemy.

1) 9*2 =18 (i)
OtBer: 18 naMnoyek B JIIOCTpax.
1. 3ax ocBemtarot 2 mocTphl. Beero B AByX
mroctpax 18 mammodek. CKOJNBKO JIaMIIOYeK
B OJIHOM JrocTpe?
1) 18:2=9 (i)
Otsert: 9 1aMmouex.
2. Beero 18 nammouek. B oaHoit aroctpe 9

Pecynamuenvie:

- B corpynanuecTBe ¢ yunrteneMm
ONPEJEIIATD [OCIIEN0BATEIbHOCTD U3YYESHHUSI
MaTepHana,

OMHpasiCh HA HILTIOCTPAITHH.
Ilosnasamenvhvie:

- OpHeHTHPOBATHCS B CBOCH cHCTEME
3HAHUM: OTJIMYATh HOBOE OT YyXKe
M3BECTHOTO (C TOMOIIBIO YUUTEIS)




CamocrositenbHas paboTa

Crp. 84, Ne6. B xpyXKe MeHHs 3aHUMAINCH 42 yUeHHKa, B
KpY’KKE PUCOBAHHMS — Ha 5 YYEHUKOB MEHBIIE, a B CIIOPTHUBHOM
— CTOJIBKO YYEHHKOB, CKOJIbKO B KPYXKKE MEHHUS] U PUCOBAHUS
BMecTe. CKOJIBKO yYEeHHKOB 3aHUMAJIOCh B CIIOPTUBHOM
KpyxKKe?

a) [Ipounraiite 3amauy. 3anuiIeM KpaTKyo 3auch K 3TOH
3ajiade.

0) B xakux kpykkax 3aHuManuch yaeHuku? ([lenms,
pHCOBaHUSI, CIIOPTHBHOM. )

B) Kakue nanusie ecTh B 3a7a4ue?

r) UTo HY>KHO y3HATH?

1) Mo>keM MBI Cpa3y OTBETUTh Ha BOTIPOC 3a/1a4m?

e) [Mouemy?

Ctp. 84, BHU3Y CTpaHHUI[BI IPUMEPHI:
10:5%6 =
8:2*10 =

nammoudek. CKOJbKO BCETo JIIOCTp?
1) 18:9 =2 (i)
OTBeT: 2 JIOCTPHI.

Kpyxok menus — 42 ydaeHnka
Kpyxox pucoBanus - ? Ha 5 y4EHUKOB <
CIOpTHBHBII KPY>KOK - 7 YIEHUKOB

Her
He 3HaeM, CKOJTBKO YYCHUKOB 3aHUMAJIOCh B
KPY’KKE PUCOBaHHSI.
Pewaem 3anauy.
1) 42 — 5 =37 (y4.) — 3aHUMAJIOCh B KPYyXKKe
PUCOBaHUS
2)42 +37 =179 (y4.) — 3aHUMAJIOChH B
CIIOPTHBHOM KpYXKKe

OtBet: 79 y4eHUKOB.

12
40

V. IloaBeneHre UTOrOB YpOKa

— Yemy Hayuun Bac ypok?

— Yo BCIOMHMIN, TOBTOPHIN?

— ITouemy 310 HazmO 3HATH?

— Kaxkosa Bamra pabora Ha ypoxe?

— Usro OB paboOTy BaM XOTEIOCh OCOOCHHO OTMETHUTH?
— Ilouemy?

OTBETHI JETeN.

Kommynuxamugnuie:

- YMeHHue BBIpaXaTb CBOU MBICIIH IIOJIHO U
TOYHO.

Tosnasamenvhuie:

- IOHMMATh 33IaHHBII BOIIPOC, B
COOTBETCTBHUU C HUM CTPOUTH OTBET B
YCTHOI dopme.

Jomarnee 3aanue

Crtp. 84, Ne9. B nepBoii 6anke 12 crakaHOB cOKa, a BO BTOPOH 6
CTakaHOB coKa. CKOJIKO CTaKaHOB COKAa HaJ0 IEpeNIUTh U3
epBOii OaHKH BO BTOPYIO, 9TOOBI B 00eWX OaHKax CTajo COKa
nopoBHy? (3anucaTh Ha JOCKe).

Yyurenn:
OreHka:

Ananus




